
 

A Magyar Telekom és az EDITEL közleménye  

 
Sikeresen lezárult az EDI alkalmazók migrációja az eXite® üzleti 
integrációs hálózatra 
 
 
Az EDITEL nemzetközi EDI szolgáltató és a Magyar Telekom Vállalati 
Szolgáltatások Üzletág közötti együttműködés első fontos lépéseként 2010. 
július 5-én befejeződött a T-Systems EDI ügyfeleinek migrálása a rEDInet 
hálózatról a legmodernebb technológiát és magas rendelkezésre állást 
biztosító eXite® üzleti integrációs hálózatra.  
 

Az EDITEL és a Magyar Telekom közösen és sikeresen lezárta együttműködésük 
első szakaszát. 2010. július 5-én megtörtént az utolsó rEDInet felhasználó migrálása 
is a magas rendelkezésre állást biztosító eXite® üzleti integrációs hálózatra. 

Az EDITEL edisuITe alkalmazásával a felhasználók egy új, Java alapú szoftvert 
kapnak, amely felváltja a régi DOS és MS Windows alapú megoldásokat. Az 
üzenettovábbítás az eXite® segítségével immár valós idejű feldolgozási 
üzemmódban zajlik. Az eXite® egyedülállóan magas rendelkezésre állást, a hét 
minden napján 24 órás támogatást és globális EDI összeköttetést biztosít, ami teljes 
mértékben kielégíti a nemzetközi cégek igényeit is. Ezenkívül, az eXite®-ra 
kapcsolódott a WEB-EDI szolgáltatás is, melynek kibővült funkciói már elérhetők az 
új tradeIT.hu  webportálon.  

„Az együttműködésünk alakulása a legnagyobb megelégedésünkre szolgál. Az 
EDITEL kitűnő műszaki know-how-val rendelkező megbízható partner, amely 
ügyfeleinknek a legjobb EDI megoldásokat, valamint kiváló szakmai tanácsadást és 
támogatást biztosít” - nyilatkozta Papp István a Magyar Telekom vállalati 
szolgáltatásokért felelős vezérigazgató-helyettese, a T-Systems vezetője. 

Az EDITEL cégcsoport vezető nemzetközi szolgáltató cég, különösen a közép- és 
kelet-európai régióban az üzleti dokumentumok elektronikus cseréje [EDI] 
szolgáltatás területén. Mintegy 60 EDITEL alkalmazott és régiós üzleti partner 17 
országban kb. 10.000 EDI felhasználót támogat. Az EDITEL hazai és nemzetközi 
vállalatok vállalatközi (B2B) üzleti folyamatainak optimalizálására és 
automatizálására szakosodott.  

Az együttműködés keretében megújult és kibővült a teljes EDI szolgáltatási kínálat. 
A T-Systems ügyfelei immár tanácsadói és támogatási szolgáltatásokat kapnak a 
magasan képzett EDITEL szakértőktől is. Továbbá az EDITEL és a Magyar Telekom 



 

Nyrt. proaktív EDI Roll-out szolgáltatásokat kínál minden T-Systems ügyfél számára 
az üzleti ügyfeleikkel történő gyors és megbízható elektronikus adatcsere biztosítása 
érdekében.  

Peter Franzmair az EDITEL Austria vezérigazgatója és Staub Bulcsú az EDITEL 
Hungary igazgatója is elégedett az együttműködést illetően: “Az eXite® és a további 
EDITEL megoldások segítségével a T-Systems ügyfelei hatékonyan és nemzetközi 
színvonalon optimalizálhatják üzleti folyamataikat.“ 

Az együttműködő partnerek, a Magyar Telekom és az EDITEL cégcsoport hosszú 
távú célja, hogy hazai és régiós szinten folyamatosan segítse és fejlessze a 
vállalatok és üzleti partnereik közötti elektronikus adatcserét. Ennek érdekében az 
EDITEL cégcsoport és a Magyar Telekom továbbra is a legmagasabb minőségű 
termékeket és szolgáltatásokat kínálja a magyar gazdaság számára.  
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Az EDITEL cégcsoportról 
Az EDITEL cégcsoport vezető nemzetközi szolgáltató a vállalatközi (B2B) üzleti folyamatok 
optimalizálása és automatizálása, valamint az elektronikus üzleti dokumentum- csere (EDI) területén. 
Központja Bécsben (Ausztria) található, képviselettel rendelkezik Magyarországon, a Cseh 
Köztársaságban és Szlovákiában, valamint további 17 országában franchise partneri hálózattal kínálja 
megoldásait. Az EDITEL szolgáltatásainak alapja az évi több mint 250 millió tranzakciót kiszolgáló 
eXite® üzleti integrációs hálózat (Business Integration Network). Az eXite®-hoz kapcsolódóan 
termékek, tanácsadói szolgáltatások és egyéb EDI megoldások széles választékát kínálja ügyfeleinek. 
 
 
A T-Systemsről: 
A T-Systems a Magyar Telekom kis- és nagyvállalati megoldásainak, infokommunikációs (távközlési 
és informatikai) szolgáltatásainak márkája.  
A Magyar Telekom Magyarország legnagyobb távközlési szolgáltatója, amely a telekommunikációs és 
infokommunikációs (ICT) szolgáltatások teljes skáláját nyújtja. 
További információk a www.t-systems.hu weboldalon találhatók. 
 
 
 

További információ:  
Magyar Telekom 
Sümegi Zsuzsanna 
T-Systems marketingkommunikáció 
30/642-2721 
sumegi.zsuzsanna@telekom.hu 
 
 
 


